

国足亚洲杯名单曝光

平均年龄不足24岁 目标争取小组出线

□据 新浪体育

尽管亚足联规定的亚洲杯参赛名单最后上报时间是12月28日,但实际上中国队在马其顿队的热身赛结束之后,球队内部已经正式确定了23人名单,并且上报足协。根据亚足联相关规定,球队在开赛前6小时还可以随时更换队员,但除非出现伤病意外,国足圈定的23人名单很难再做更改。按照程序,中国足协随后将正式对外公布这份名单。

在门将位置上,杨智、曾诚、关震的入选毫无悬念,杨智也将牢牢占据主力的位置。后卫线上由于冯潇霆的退出,原本只是充当陪练角色的国奥小将李建滨幸运入围,杜威、赵鹏、张琳芃、荣昊是高洪波心中的第一阵容,汪强、李学鹏、李建滨替补。

前卫线上高洪波选择了5名后卫,分别是杨昊、黄博文、于涛、赵旭日、周海滨,可以说5个人各有特点,黄博文凭借与马其顿队热身赛下半场的稳定发挥,最后时刻搭上了前往多哈的末班车。右翼将由曲波和高俊闵担纲,于海、于汉超镇守左路,汪嵩将作为邓卓翔的替补出现在前腰的位置上。中锋位置上,高洪波只带了郜林和杨旭两人,前者是毫无疑问的主力单箭头,必要时曲波和高俊闵也能临时客串。

在确定的这23人名单中,1985年以后出生的球员多达16人,再加上1989年出生的张琳芃、李建滨,全队平均年龄不足24岁,以如此年轻的阵容参加国际大赛,高家军无疑又创造了一个新的纪录。要求高家军创造奇迹显然不太现实,或许争取小组出线才是最切实可行的目标,这也是足协高层给高

洪波定的一个底线。

除了已经圈定的23人之外,第四门将程月磊和中后场多面手刘建业将作为候补。北京时间12月31日凌晨,国足将从广州直飞多哈。

国足亚洲杯23人名单:

守门员(3人):杨智(北京)、曾诚(河南)、关震(江苏)

后卫(7人):杜威(杭州)、赵鹏(河南)、张琳芃(广州)、荣昊(杭州)、汪强(长沙)、李学鹏(大连)、李建滨(成都)

前卫(11人):杨昊(北京)、黄博文(北京)、于涛(上海)、赵旭日(陕西)、周海滨(山东)、曲波(陕西)、高俊闵(沙尔克04)、于海(陕西)、于汉超(辽宁)、邓卓翔(山东)、汪嵩(杭州)

前锋(2人):郜林(广州)、杨旭(辽宁)



足球宝贝 圣诞写真

足球宝贝周韦彤为圣诞节拍摄写真与网友们一同感受圣诞欢乐。(新浪图片)

朴智星领衔韩国亚洲杯阵容

□据 新华社

韩国国家足球队主帅赵广来24日正式公布了参加2011年卡塔尔多哈亚洲杯足球赛的选手名单,韩国著名“留洋派”朴智星、李青龙等人都入选了大名单。

韩国主帅赵广来公布的大名单中,在海外俱乐部效力的球员朴智星、朴周永、李青龙、奇诚庸、车杜里、赵容亨、李正秀、李容杓等选手,早在大名单公布之前,就已经被确定将入选国家队。

在守门员方面,在南非世界杯上为

担任韩国主力门将的郑成龙当之无愧地入选其中,另外,金镇贤和金庸大也被列入名单,取代了宣布退役的李云在的位置。另外,在广州亚运会上表现出色的前锋池东源、金宝京、具慈哲、尹碧珈蓝入选国家队。



贝尼特斯下课 这回不是谣传

AC米兰前主帅莱昂纳多最可能接班

□据 新华社

意甲国际米兰俱乐部23日宣布,他们已经与贝尼特斯友好分手。这位西班牙籍主教练与国际米兰的“婚姻”仅维持了6个月。

国米当日在其官方网站上发布了一则通告说:“国际米兰和贝尼特斯现在可以宣布,他们已经达成彼此满意的协议,提前解除(贝尼特斯的)合同……”

国际米兰感谢贝尼特斯带领球队在意大利超级杯和洲际足联世界俱乐部杯比赛中

“蓝黑军团”史无前例地夺得了意甲、意大利杯和欧洲冠军联赛三个冠军,成就“三冠王”的伟业。

不料国米在贝尼特斯接手后,两线作战成绩都不理想,在意甲联赛中虽然少赛两轮,但落后“领头羊”AC米兰13分,卫冕希望渺茫;在欧冠联赛中,他们小组赛中曾在客场被托特纳姆热刺打得落花流水,最后仅以第二名的身份晋级淘汰赛阶段,接下来将与拜仁慕尼黑对决。上赛季,国米曾在决赛中击败“德甲巨人”,这次他们又冤家路窄、狭路相逢,国米前景堪忧。

几天前,有关贝尼特斯已被解雇的消息甚嚣尘上,21日,俱乐部主席莫拉蒂还出来辟谣,称贝尼特斯依旧是球队的主教练。

谁将是贝尼特斯的接班人?对此意大利媒体认为,最大的热门人选是AC米兰前主教练莱昂纳多。

■NBA 赛场

魔术新阵换“新颜”

□据 新华社

奥兰多魔术队在换来4名新人后的第三场征战中迎来首场胜利,于23日进行的NBA常规赛中以123:101战胜圣安东尼奥马刺队。

魔术队新交易来的4名球员在这场比赛中似乎开始融入新团队中,其中有3名球员得分上双,并带领球队在第三节结束时就取得了30分的领先优势。

来自华盛顿奇才队的阿里纳斯替补出场,上场28分钟拿到14分和6个篮板,并在第二节帮助球队成功逆转,以62:53领先结束上半场。从菲尼克斯太阳队加盟的理查德森和特科格鲁分别为新东家贡献了15分和11分。魔术队当家球星霍华德得到29分和14个篮板。

帕克和邓肯分别为马刺队拿下16分和12分,这场比赛也是马刺队12月以来的首场失利,止步十连胜。

魔术队全场投篮命中率59%,并且拿到了球队本赛季最高的快攻纪录。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

